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Metodologia 1

FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM UM 

MODELO PROPOSTO À ERC PARA A IMPRENSA

FICHA TÉCNICA 

Universo: Indivíduos maiores de 18 anos residentes em Portugal.

Amostra: Amostragem por quotas, obtida a partir de uma matriz cruzando sexo, idade e região (NUTSII), a partir do

universo conhecido, reequilibrada por género (2), grupo etário (4) e escolaridade (2). A amostra teve 796 entrevistas

efetivas: 587 entrevistas CAWI e 209 entrevistas CATI; 190 entre os 18 e os 34 anos, 227 entre os 35 e os 49 anos,

224 entre os 50 e os 64 anos e 155 para os 65 e mais anos; Norte 271, Centro 165, Sul e Ilhas 129, Área

Metropolitana de Lisboa 231.

Técnica: Aplicação online – CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) – de um questionário estruturado a um painel

de indivíduos que preenchem as quotas pré-determinadas para os indivíduos com idades compreendidas entre os 18 e

os 64 anos; entrevistas telefónicas – metodologia CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing) do mesmo

questionário devidamente adaptado ao suporte utilizado, ao sub-universo utilizado pela AXIMAGE nos seus estudos

políticos, com preenchimento das mesmas quotas para os indivíduos com 50 e mais anos e outros. O trabalho de

campo decorreu entre 26 e 30 de maio de 2021.

Erro probabilístico: O processo amostral, não sendo aleatório, implica a não indicação do erro probabilístico. Contudo,

para efeitos de comparação, para uma amostra probabilística com 796 entrevistas, o desvio padrão máximo de uma

proporção é 0,017 (ou seja, uma “margem de erro” – a 95% - de 3,40%).

Responsabilidade do estudo: Aximage Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de José Almeida Ribeiro.
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Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação

* Ver nota no slide seguinte

Metodologia 2

Segmentos amostrais
Nº de 

entrevistas
“Margem de 

erro”*

Total 796 0,035

Região

Norte 271 0,060

Centro 165 0,076

A.M. Lisboa 231 0,064

Sul e Ilhas 129 0,086

Sexo
Masculino 387 0,050

Feminino 409 0,048

Idade

18-34 190 0,071

35-49 227 0,065

50-64 224 0,065

65 e mais 155 0,079

Escolaridade
Obrigatório e menos 330 0,054

Secundário e mais 466 0,045

Classe social

D 50 0,139

C2 162 0,077

C1 343 0,053

A/B 240 0,063
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Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação*

NOTA 1: Os valores da tabela anterior devem ser considerados para avaliar o erro

probabilístico de cada segmento.

NOTA 2: Nas tabelas que serão apresentadas, as percentagens que dizem respeito

às categorias OBN, BE, CDU, e, particularmente, CDS, PAN, Chega, Livre, Iniciativa

Liberal e Indecisos devem ser lidas a mero título indicativo dado o valor muito

reduzido das respetivas bases. Por esse motivo, nas segmentações CDS e Livre são

agregados aos OBN.

NOTA 3: A publicação desta tabela permite ao leitor uma avaliação do erro

probabilístico associado a cada segmento depois de fixado, arbitrariamente, em 5%

a probabilidade de rejeição de uma hipótese quando verdadeira (erro de primeira

espécie – tipo 1).

* Como referido na Ficha Técnica, o erro probabilístico não é aplicável à

metodologia aplicada, sendo apenas indicado para efeitos de comparação com uma

amostra probabilística.

Metodologia 3
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Conhecimento das eleições autárquicas (data de realização)

Intensidade de voto

Importância das eleições autárquicas

Eleição com mais impacto na vida das pessoas

Utilização e satisfação com a Junta de Freguesia

Utilização e satisfação com a Câmara Municipal

Principal problema a resolver no seu concelho

Prioridades das autarquias para os próximos 4 anos
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Data das eleições autárquicas

P. Sabe dizer-me quando se realizarão as próximas eleições autárquicas em Portugal?

Outubro 

2021

60%

Outras 

datas

18%

Ns/nr

22%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Outubro 2021 60 64 67 54 58 62

Outras datas 18 16 12 21 21 18

Não sabe 22 20 21 25 20 20

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Outubro 2021 60 64 57 52 64 68 56 51 49 62 71

Outras datas 18 19 17 23 17 15 19 16 19 20 16

Não sabe 22 17 26 25 19 17 25 33 33 19 13

Data das eleições autárquicas

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Outubro 2021 60 59 59 68 57

Outras datas 18 17 19 15 26

Não sabe 22 24 22 17 17
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71%

17%

6%

6%

 Vai votar de certeza

 Talvez vá votar

 Talvez não vá votar

 De certeza que não vai votar

Base: Total de inquiridos

P . Efetivamente, as eleições autárquicas realizar-se-ão em outubro do corrente ano. Está a pensar em votar nestas eleições? Diga-me:

Intensidade de voto para as autárquicas
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Vai votar de certeza 71 76 67 68 73 70

Talvez vá votar 17 10 19 18 17 19

Talvez não vá votar 6 2 6 9 6 3

De certeza que não vai votar 6 12 7 6 4 9

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Vai votar de certeza 71 73 69 59 70 70 82 72 67 65 83

Talvez vá votar 17 14 19 22 17 17 12 15 14 24 6

Talvez não vá votar 6 5 6 9 7 6 1 4 4 8 4

De certeza que não vai votar 6 8 6 10 6 7 6 9 16 2 7

Intensidade de voto para as autárquicas
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Vai votar de certeza 71 76 64 75 76

Talvez vá votar 17 18 17 18 9

Talvez não vá votar 6 2 8 2 15

De certeza que não vai votar 6 4 11 6 0

Intensidade de voto para as autárquicas



11

50%

31%

13%

6%

 Grande

 Média

 Pequena

 Ns/nr

Base: Total de inquiridos

P . Qual a importância que estas eleições autárquicas de outubro próximo têm para si?

Importância das eleições autárquicas
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Grande 50 54 43 46 55 52

Média 31 28 33 36 28 31

Pequena 13 12 17 14 12 12

Ns/nr 6 6 6 4 6 5

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Grande 50 51 50 37 44 48 69 49 47 50 55

Média 31 31 31 31 36 34 23 30 28 33 31

Pequena 13 16 11 21 13 13 7 9 16 14 12

Ns/nr 6 2 8 10 6 5 1 12 9 4 2

Importância das eleições autárquicas
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Grande 50 58 45 51 43

Média 31 28 33 32 34

Pequena 13 10 17 13 7

Ns/nr 6 4 5 4 16

Importância das eleições autárquicas
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Eleição com maior impacto na vida das pessoas

P. Para além das eleições autárquicas, temos em Portugal eleições para a Presidência da República, para os deputados da Assembleia da República e para o Parlamento Europeu. Destes diferentes tipos de 

eleições qual é, na sua opinião, aquela cujos resultados têm maior impacto na sua vida?

35%

28%

27%

11%

 Eleições para a Assembleia da República

 Eleições Autárquicas

 Eleições para a Presidência da República

 Eleições para o Parlamento Europeu

Base: Total de inquiridos

Foram feitas 3 questões, eleição com mais impacto, segunda eleição e terceira eleição. Depois 

foi calculada uma média ponderada em que as respostas à primeira eleição valiam 3, à segunda 

2 e à terceira 1. O resultado foi posteriormente transformado para variar entre 0 e 100.
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Eleições para a Assembleia da República 35 31 35 35 36 36

Eleições Autárquicas 28 27 28 30 25 28

Eleições para a Presidência da República 27 28 27 25 27 26

Eleições para o Parlamento Europeu 11 13 10 10 12 10

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Eleições para a Assembleia da República 35 37 32 32 34 40 33 27 28 36 40

Eleições Autárquicas 28 29 27 23 32 27 27 21 29 27 29

Eleições para a Presidência da República 27 24 29 31 25 24 27 31 31 26 22

Eleições para o Parlamento Europeu 11 10 12 14 8 10 13 21 11 11 9

Eleição com maior impacto na vida das pessoas
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Eleição com maior impacto na vida das pessoas

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Eleições para a Assembleia da República 35 33 34 38 34

Eleições Autárquicas 28 26 28 27 30

Eleições para a Presidência da República 27 28 27 23 29

Eleições para o Parlamento Europeu 11 12 11 11 7
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P . Falemos um pouco sobre as juntas de freguesia. Já alguma vez se deslocou à sua junta de freguesia para resolver algum assunto?

P. Conseguiu resolver o assunto que motivou a sua deslocação:

Utilização e satisfação com a Junta de Freguesia

Já 

recorreu 

aos 

serviços da 

JF

71%

Nunca 

recorreu 

aos 

serviços da 

JF

29%

Base: Total de inquiridos

67%

9%

7%

17%

 Sim, à primeira visita

 Sim, à segunda visita

 Sim, depois de várias

visitas

 Não conseguiu

resolver

Base: 71% do total de inquiridos
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P. Qual o seu grau de satisfação com o atendimento na sua junta de freguesia?

Satisfação com o atendimento na Junta de Freguesia

18%

45%

10%

12%

6%

9%

 Muito grande

 Grande

 Nem grande, nem pequeno

 Pequeno

 Muito pequeno

 Ns/nr

Base: 71% do total de inquiridos
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% verticais 
(base: 71% do total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 18 16 16 20 16 26

Grande 45 47 45 41 42 49

Nem grande, nem pequeno 10 11 7 12 12 6

Pequeno 12 12 11 13 14 8

Muito pequeno 6 7 9 4 8 4

Ns/nr 9 7 12 10 9 5

% verticais 
(base: 71% do total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 18 19 18 16 18 15 26 24 24 18 14

Grande 45 45 44 35 48 50 44 39 45 44 47

Nem grande, nem pequeno 10 8 11 13 8 9 9 13 10 10 9

Pequeno 12 14 10 18 11 12 6 7 13 11 14

Muito pequeno 6 6 7 4 5 5 14 11 3 9 4

Ns/nr 9 9 9 14 10 9 1 7 5 9 13

Satisfação com o atendimento na Junta de Freguesia
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% verticais 
(base: 71% do total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 18 18 20 15 18

Grande 45 43 46 45 43

Nem grande, nem pequeno 10 8 9 15 11

Pequeno 12 13 9 16 11

Muito pequeno 6 9 5 7 5

Ns/nr 9 9 11 2 11

Satisfação com o atendimento na Junta de Freguesia
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P . Falemos um pouco sobre as câmaras municipais. Já alguma vez se deslocou à sua câmara municipal para resolver algum assunto?

P. Conseguiu resolver o assunto que motivou a sua deslocação:

Utilização e satisfação com a Câmara Municipal

Já 

recorreu 

aos 

serviços da 

CM

51%

Nunca 

recorreu 

aos 

serviços da 

CM

49%

Base: Total de inquiridos

48%

11%

13%

28%

 Sim, à primeira visita

 Sim, à segunda visita

 Sim, depois de várias

visitas

 Não conseguiu

resolver

Base: 51% do total de inquiridos
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Satisfação com o atendimento na Câmara Municipal

P. Qual o seu grau de satisfação com o atendimento na sua câmara municipal?

7%

38%

11%

16%

12%

16%

 Muito grande

 Grande

 Nem grande, nem pequeno

 Pequeno

 Muito pequeno

 Ns/nr

Base: 51% do total de inquiridos
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% verticais 
(base: 54% do total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 7 4 5 9 9 9

Grande 38 43 40 36 32 43

Nem grande, nem pequeno 11 16 13 7 12 10

Pequeno 16 21 11 13 15 19

Muito pequeno 12 6 10 17 13 13

Ns/nr 16 10 22 19 19 6

% verticais 
(base: 54% do total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 7 9 5 7 8 7 6 3 8 7 8

Grande 38 39 37 41 31 39 47 31 34 38 43

Nem grande, nem pequeno 11 8 14 8 14 7 18 32 12 11 7

Pequeno 16 16 15 16 19 15 8 8 21 15 14

Muito pequeno 12 16 8 4 12 17 15 5 11 13 13

Ns/nr 16 11 20 24 16 14 6 21 15 16 15

Satisfação com o atendimento na Câmara Municipal
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% verticais 
(base: 54% do total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 7 8 7 6 8

Grande 38 43 39 31 33

Nem grande, nem pequeno 11 11 11 12 12

Pequeno 16 14 15 19 16

Muito pequeno 12 11 11 15 14

Ns/nr 16 13 17 17 16

Satisfação com o atendimento na Câmara Municipal
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P. Qual é, na sua opinião, o principal problema na sua zona de residência, aquele que procuraria resolver em primeiro lugar?

Principal problema a resolver na zona de residência

32%

20%

15%

13%

7%

4%

9%

 Arranjo de ruas/passeios/jardins

(utilização espaço público)

 Custo da habitação

 Trânsito e estacionamento

 Transportes públicos

 Limpeza e higiene urbana

 Outros

 Ns/nr

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Arranjo de ruas/passeios/jardins 32 38 30 42 24 29

Custo da habitação 20 20 22 16 20 21

Trânsito e estacionamento 15 13 16 9 19 15

Transportes públicos 13 6 12 12 19 10

Limpeza e higiene urbana 7 6 6 8 4 12

Outros 4 5 2 4 4 6

Ns/nr 9 10 13 9 10 8

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Arranjo de ruas/passeios/jardins 32 33 32 37 41 29 24 37 41 31 27

Custo da habitação 20 18 20 23 28 22 6 21 13 21 22

Trânsito e estacionamento 15 16 13 20 13 17 9 2 9 17 20

Transportes públicos 13 10 15 18 11 16 7 17 16 11 12

Limpeza e higiene urbana 7 7 7 1 5 7 14 5 3 9 7

Outros 4 5 3 2 2 4 9 2 5 4 4

Ns/nr 9 11 9 0 1 6 31 16 13 7 9

Principal problema a resolver na zona de residência
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Arranjo de ruas/passeios/jardins 32 30 33 29 41

Custo da habitação 20 18 22 19 16

Trânsito e estacionamento 15 19 14 11 7

Transportes públicos 13 8 14 16 15

Limpeza e higiene urbana 7 7 6 7 12

Outros 4 2 5 6 2

Ns/nr 9 16 5 12 6

Principal problema a resolver na zona de residência
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P. Qual deve ser a prioridade dada pelos executivos camarários a (…)?

Prioridades das autarquias para os próximos 4 anos

44%

30%

38%

29%

33%

21%

29%

50%

44%

47%

47%

50%

47%

49%

47%

39%

5%

12%

7%

10%

10%

15%

14%

5%

1%

2%

1%

1%

2%

1%

%

3%

6%

4%

7%

5%

10%

7%

3%

3%

3%

3%

3%

4%

3%

3%

2%

Custo da habitação

Mobilidade

Apoios sociais aos munícipes

carenciados

Espaço público e zonas verdes

Oferta de escolas

Promoção do turismo

Eventos culturais

Segurança

Muito grande Grande Pequena Muito pequena Nem grande, nem pequena Ns/nr

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 44 38 48 38 50 44

Grande 44 48 40 46 43 44

Pequena 5 8 6 4 4 5

Muito pequena 1 1 0 3 1 1

Nem grande, nem pequena 3 2 2 5 2 2

Ns/nr 2 3 3 4 0 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 44 43 46 41 48 52 36 35 34 55 38

Grande 44 46 43 45 37 38 55 55 53 34 51

Pequena 5 6 5 6 4 6 5 2 8 6 4

Muito pequena 1 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2

Nem grande, nem pequena 3 3 3 5 3 1 1 0 0 4 3

Ns/nr 2 2 3 2 5 2 2 7 4 1 3

Custo da habitação
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 44 47 45 48 26

Grande 44 45 41 44 53

Pequena 5 4 7 3 6

Muito pequena 1 1 1 1 6

Nem grande, nem pequena 3 2 2 3 8

Ns/nr 2 1 4 2 1

Custo da habitação
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 30 28 33 28 32 29

Grande 47 54 39 44 48 51

Pequena 12 11 14 10 14 9

Muito pequena 2 1 2 3 1 2

Nem grande, nem pequena 6 4 5 12 5 5

Ns/nr 3 3 6 2 0 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 30 30 30 27 36 42 16 22 24 34 32

Grande 47 43 51 37 46 43 61 51 48 44 50

Pequena 12 16 8 25 8 8 8 5 13 13 12

Muito pequena 2 3 1 2 2 3 1 0 4 1 1

Nem grande, nem pequena 6 7 6 8 2 3 13 10 7 8 2

Ns/nr 3 1 4 2 5 1 2 13 4 0 2

Mobilidade
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Mobilidade

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 30 27 32 35 29

Grande 47 51 43 51 44

Pequena 12 11 13 10 12

Muito pequena 2 1 2 0 7

Nem grande, nem pequena 6 8 7 2 7

Ns/nr 3 2 4 2 1
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 38 39 34 41 40 36

Grande 47 40 49 43 51 51

Pequena 7 8 13 7 4 5

Muito pequena 1 1 0 3 2 1

Nem grande, nem pequena 4 9 2 4 3 3

Ns/nr 3 3 3 3 1 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 38 37 40 36 39 52 27 28 31 45 36

Grande 47 44 49 43 42 39 63 49 52 43 48

Pequena 7 11 3 13 8 5 2 5 7 7 8

Muito pequena 1 2 1 3 2 0 0 1 1 1 2

Nem grande, nem pequena 4 4 4 4 3 3 7 12 4 3 3

Ns/nr 3 2 3 2 5 1 0 5 4 1 2

Apoios sociais aos munícipes carenciados



34

Apoios sociais aos munícipes carenciados

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 38 35 42 41 30

Grande 47 52 44 46 45

Pequena 7 5 7 8 12

Muito pequena 1 1 1 1 5

Nem grande, nem pequena 4 6 2 3 8

Ns/nr 3 1 4 2 1
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 29 23 27 27 35 30

Grande 50 46 52 52 51 49

Pequena 10 15 11 9 5 11

Muito pequena 1 1 2 0 1 0

Nem grande, nem pequena 7 9 4 8 8 7

Ns/nr 3 6 3 4 0 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 29 29 29 24 34 34 23 13 28 34 26

Grande 50 48 53 44 47 50 59 63 44 50 51

Pequena 10 11 9 15 10 11 4 6 10 8 13

Muito pequena 1 2 0 3 1 0 0 0 2 1 1

Nem grande, nem pequena 7 9 6 11 4 3 11 13 8 6 6

Ns/nr 3 2 4 4 5 1 3 5 7 1 3

Espaço público e criação de zonas verdes
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Espaço público e criação de zonas verdes

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 29 30 29 26 31

Grande 50 51 47 57 53

Pequena 10 6 13 10 6

Muito pequena 1 2 0 1 1

Nem grande, nem pequena 7 11 5 5 7

Ns/nr 3 1 6 2 1
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 33 26 33 34 34 39

Grande 47 49 46 48 50 41

Pequena 10 15 14 6 6 11

Muito pequena 1 0 0 2 1 0

Nem grande, nem pequena 5 4 3 8 4 5

Ns/nr 4 6 4 2 4 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 33 33 34 25 44 41 22 31 27 39 30

Grande 47 48 47 44 38 43 63 44 52 48 44

Pequena 10 9 11 13 9 10 8 13 9 7 14

Muito pequena 1 1 1 2 1 0 0 1 1 1 1

Nem grande, nem pequena 5 5 4 11 2 3 4 6 3 4 6

Ns/nr 4 4 4 5 6 3 1 5 7 1 4

Melhoria da oferta de escolas



38

Melhoria da oferta de escolas

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 33 31 34 34 38

Grande 47 51 44 52 39

Pequena 10 9 11 9 8

Muito pequena 1 2 1 1 0

Nem grande, nem pequena 5 5 4 1 14

Ns/nr 4 2 6 3 1
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 21 20 18 20 16 33

Grande 49 52 50 57 46 40

Pequena 15 14 21 10 19 12

Muito pequena 2 1 1 0 6 2

Nem grande, nem pequena 10 7 7 11 12 11

Ns/nr 3 6 3 2 1 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 21 17 23 21 20 31 11 16 17 27 15

Grande 49 48 50 41 44 44 67 48 55 50 44

Pequena 15 19 12 20 17 16 9 18 12 13 21

Muito pequena 2 2 2 4 2 3 0 0 1 2 4

Nem grande, nem pequena 10 11 9 11 12 6 10 13 6 8 14

Ns/nr 3 2 4 2 6 1 3 5 8 1 2

Promoção do turismo
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Promoção do turismo

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 21 18 25 16 20

Grande 49 53 44 53 53

Pequena 15 16 16 12 15

Muito pequena 2 1 3 4 0

Nem grande, nem pequena 10 10 8 13 11

Ns/nr 3 1 5 2 1
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 29 22 32 29 26 35

Grande 47 45 48 48 51 40

Pequena 14 17 16 11 14 12

Muito pequena 1 1 0 1 2 1

Nem grande, nem pequena 7 8 1 10 6 9

Ns/nr 3 6 3 2 1 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 29 27 30 24 28 30 32 16 22 34 29

Grande 47 44 49 45 40 51 51 60 43 46 47

Pequena 14 17 10 20 16 14 5 4 17 13 14

Muito pequena 1 2 0 2 1 1 0 1 0 1 1

Nem grande, nem pequena 7 8 6 6 10 3 8 13 9 5 6

Ns/nr 3 2 4 2 6 1 3 5 8 1 2

Promoção de eventos culturais
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 29 27 27 31 33

Grande 47 53 46 38 45

Pequena 14 9 14 19 16

Muito pequena 1 0 2 1 1

Nem grande, nem pequena 7 9 5 9 4

Ns/nr 3 1 5 2 1

Promoção de eventos culturais
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 50 42 52 50 59 41

Grande 39 43 39 38 33 47

Pequena 5 7 5 3 4 6

Muito pequena 0 1 0 0 1 0

Nem grande, nem pequena 3 5 1 5 3 3

Ns/nr 2 3 3 4 0 3

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito grande 50 47 53 44 52 55 48 40 39 58 49

Grande 39 40 39 37 38 35 46 48 47 34 38

Pequena 5 6 3 9 3 6 1 3 6 4 5

Muito pequena 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1

Nem grande, nem pequena 3 5 2 5 2 3 4 4 4 2 5

Ns/nr 2 2 3 3 5 1 0 5 4 1 2

Segurança de pessoas e bens
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Segurança de pessoas e bens

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito grande 50 50 48 57 47

Grande 39 44 39 33 33

Pequena 5 3 5 5 9

Muito pequena 0 0 1 1 0

Nem grande, nem pequena 3 2 4 3 6

Ns/nr 2 1 4 2 4
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P. Continuando a pensar nas autarquias, como avalia os últimos 4 anos de gestão das câmaras?

Avaliação da gestão camarária nos últimos 4 anos

6%

44%

18%

21%

6%

5%

 Muito bem

 Bem

 Nem bem, nem mal

 Mal

 Muito mal

 Ns/nr

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito bem 6 6 4 6 7 6

Bem 44 44 55 41 38 46

Nem bem, nem mal 18 12 14 21 23 18

Mal 21 21 19 25 18 19

Muito mal 6 6 4 5 8 8

Ns/nr 5 10 4 3 7 2

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Muito bem 6 6 6 6 6 6 5 3 5 7 5

Bem 44 43 45 49 44 43 41 32 44 45 47

Nem bem, nem mal 18 16 20 18 16 19 20 28 15 19 15

Mal 21 24 18 18 20 21 23 29 23 16 23

Muito mal 6 8 4 3 11 6 5 0 6 8 6

Ns/nr 5 2 8 7 4 4 6 8 7 5 3

Avaliação da gestão camarária nos últimos 4 anos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Muito bem 6 8 6 3 4

Bem 44 45 45 40 44

Nem bem, nem mal 18 16 17 20 24

Mal 21 22 16 26 24

Muito mal 6 5 7 10 1

Ns/nr 5 4 9 1 3

Avaliação da gestão camarária nos últimos 4 anos
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P. Para finalizarmos este tema das autarquias, quando escolhe o seu presidente de Câmara qual dos seguintes aspetos é mais importante para si?

Escolha do Presidente da Câmara

63%

16%

11%

4%

6%

 Trabalho/obra realizada (competência)

 Personalidade do candidato (afável, simpático, próximo

das pessoas)

 Ser um filho da terra/defensor dos interesses locais

 Filiação partidária

 Ns/nr

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Trabalho/obra realizada (competência) 63 41 65 68 72 60

Personalidade do candidato (afável, 

simpático, próximo das pessoas)
16 26 13 17 11 16

Ser um filho da terra/defensor dos interesses 

locais
11 23 8 7 8 12

Filiação partidária 4 6 4 3 3 6

Ns/nr 6 5 9 6 6 6

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Trabalho/obra realizada (competência) 63 61 64 58 70 70 53 44 57 63 73

Personalidade do candidato (afável, 

simpático, próximo das pessoas)
16 17 15 16 14 14 21 26 20 16 10

Ser um filho da terra/defensor dos 

interesses locais
11 12 10 10 10 10 14 13 13 11 9

Filiação partidária 4 5 3 3 2 2 9 11 1 4 4

Ns/nr 6 5 7 12 5 5 4 5 10 6 4

Escolha do Presidente da Câmara
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Trabalho/obra realizada (competência) 63 63 63 62 60

Personalidade do candidato (afável, simpático, próximo das pessoas) 16 18 16 12 17

Ser um filho da terra/defensor dos interesses locais 11 9 11 13 13

Filiação partidária 4 5 2 9 3

Ns/nr 6 5 8 3 7

Escolha do Presidente da Câmara
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P. Pensando na Câmara Municipal, no Governo e na Assembleia da República, em quem mais confia?

Em quem confia mais?

29%

26%

21%

3%

1%

20%

 Governo

 Câmara Municipal

 Assembleia da República

 Nenhum

 Todos por igual

 Ns/nr

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Governo 29 26 26 30 35 25

Câmara Municipal 26 25 26 31 18 32

Assembleia da República 21 21 19 13 28 22

Nenhum 3 6 3 1 3 5

Todos por igual 1 1 4 0 1 0

Ns/nr 20 22 22 26 15 16

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Classe

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ D C2 C1 A/B

Governo 29 25 32 24 27 26 39 39 32 26 30

Câmara Municipal 26 32 20 30 26 23 24 15 22 28 28

Assembleia da República 21 24 18 19 19 22 23 15 18 24 20

Nenhum 3 4 3 0 2 4 6 3 5 3 3

Todos por igual 1 1 2 0 1 0 3 0 1 1 2

Ns/nr 20 14 25 27 25 25 4 28 23 18 18

Em quem confia mais?
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Local de residência

Total Cidade grande Cidade média Vila Aldeia

Governo 29 34 31 22 19

Câmara Municipal 26 27 23 22 35

Assembleia da República 21 22 20 29 9

Nenhum 3 3 4 2 5

Todos por igual 1 0 2 1 0

Ns/nr 20 14 20 25 31

Em quem confia mais?
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Rua Casal do Canas, 14 – 3A 2790-204 
Carnaxide
Telefone: 21 352 33 66
Email: aximage@aximage.pt
hugo,mouro@aximage.pt


